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ATA DA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DO 
ANO DE DOIS MIL E VINTE E DO IS. Aos vinte e cinco dias do mês de abril do ano de 
dois mil e vinte e dois, realizou-se na sede da Câmara Municipal, às 18h, a sessão 
acima mencionada. Após constatar quórum legal de vereadores, em nome de Deus, a 
Sr.' Presidenta, Nayara Cunha da Silva, declarou aberta a sessão, colocou em 
apreciação a ata da sessão anterior, que foi aprovada por todos e solicitou da assessoria 
desta Casa que apresentasse as matérias do expediente EXPEDIENTE INDICAÇÃO 
N° 017/2022 Que "Indica ao Chefe do Poder Executivõqieadquira uma área de terra na 
comunidade de Laje de Fora, neste município. A álea deverá ser subdividida em 
terrenos menores para a doação aos moradores para a construção de residências e 
para a construção de umPraça de lazer pelo Poder Público", de autoria do vereador 
José Egnildo dos Santos. PEQUENO-EXPEDIENTE: Dispensado. GRANDE-
EXPEDIENTE: Anailton doiaim saudou a todos die que esteve em Salvador 
juntamente com o prefeito para c66"rar algumas Emendas Parlamentares para a melhoria 
do nosso município. Dhonat Andrade saudou a todos e cobrou mais uma vez da gestão 
e da direção do esporte um maior empenho para a realização do campeonato rural em 
nosso município. A senhora presidenta colocou a plenária à disposição dos secretários e 
diretores. Assim, convidou o dirdr de esportes, Mirando Neto, para um diálogo e 
prestação de contas dai  past 4 1esportes. Hugo Oliveira saudou a todos e cobrou a 
construção da Praça dei lazerd'EI"çpçnunidade de Pau Fava, pois foi uma promessa da 
gestão. Explanou o r+Iatório 	1..quantidade de cestas básicas distribuídas nas 
comunidades na Semana Santa4n total de mil cestas. José, Egnildo cumprimentou a 
todos e disse que participou deuma reunião com os presidentes das associações 
comunitárias e cobrou do gestor a pavimentação e Praça de1lazer na comunidade de 
Bastião, assim como a melhoria em outras comunidades, como Casa Nova e Ponto da 
Pinha. Pediu ao gestor que dê mais oportunidde e suporte aá lideranças e vereadores 
das comunidades para que juntos possam resolver as demandas:  Adalberto Araújo 
cumprimentou a todos e disse que não percee um incentivo por parte do Poder Publico 
para a volta dos campeonatos Espera que em breve essas atividades esportivas sejam 
retomadas. Lamentou mais uma vez o início da construção da Escola estadual na área 
do Ginásio de esportes. Falou sobre as aragens-de terras e espera que a Secretaria de 
agricultura agilize esse processo antes das chuvas. ORDEM-DO-DIA: A senhora 
presidenta colocou em apreciação a INDICAÇÃO N° 017/2022 e José Egnildo, autor, 
disse que sua indicação é uma cobrança antiga dos moradores de Laje de Fora e espera 
que a gestão atenda para a melhoria daquela comunidade. Em seguida, a indicação foi 
aprovada por todos os edis presentes. Nayara abriü um espaço para as considerações 
finais, momento que o edil Anailton também cobrou a volta dos eventos esportivos. Jose 
Egnildo disse que Mirando é um homem esforçado, mas não depende só dele. E 
necessária uma parceria com toda a gestão. Adalberto frisou que está faltando 
planejamento do governo municipal. E, não havendo mais nada a tratar, em nome de 
Deus, a senhora presidenta declarou por encerrada a presente sessão, da qual foi 
lavrada esta Ata, pela assessora desta Casa Rubneia Lima da Silva, que segue 
devidamente assinada por tod.s que estiverem de .cordo. Plenário Deodato João da 
Silva, 25 de dLIlII U 2022. 
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